

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю по материалам проверки соблюдения федерального законодательства, проведенной прокуратурой города, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор ООО «Камрыбторг», основным видом деятельности которого является реализация охлажденной рыбы и морепродуктов, несмотря на наличие денежных средств, из иной личной заинтересованности, обусловленной желанием использования денежных средств на нужды предприятия и развитие производства, свыше двух месяцев не выплатил заработную плату двоим работникам, задолженность перед которыми составила более 70 тысяч рублей.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, точной суммы не выплаченной заработной платы, а также на возмещение потерпевшим причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1110212>